RESUMEN
Parrafo Descripcion E|
1 Informaciones generales ................................................................................................... 2
1.1 Simbologia y unidades de Medida...........ccuueiiiiiiiiiie e 2
1.2 CaracteristiCas SEIE LC.......uiiiiiieii ittt e e e e e e r e e e e e e e e e e 3
1.3 DIimensionado reAUCTON. .........eiiiiiiiei e e e e e 4
1.4 Calculo de la velocidad de los rodamientos del eje de salida............cccccuvveeeiieeeeeeiinnn, 5
1.5 Caodigos para realizar 10S Pedidos. ..........uuiiiiiiiieeeeeiie i 6
P O - 1 o T =Yo7 3 oo =TSP 7
21 IO 01 PP ERPPUPRRP 7
2.2 IO 04 TSP ER PRSP 7
2.3 IO 01 RO ER PRSP 8
2.4 O 1 TP PR PPRPRRR 8
2.5 Y (o] g g T=T o] (ol o [N =T o = SRR 9
2.5.1 O 0 OO STPRRT 9
252 O 04 O TSSOSO 9
253 LC 090ttt e e — e e e e e b e e e e e anb e e e e e aareeaeaeanrees 10
254 LC 20ttt e e e e e e e e e e e e e eabe e e e e anrees 10
B T B 111 0 1= 4 £-3 Lo o =T PSSR 11
3.1 LC 050 ettt e e e e e e e e e e e e e na e e e e aaaraaaean 11
3.2 L 070 ettt e et e e e e — e e e e — e e e st a e e e e aanraaaean 12
3.3 IO 01 RSP PRSPPI 13
3.4 Oy 1 RSP SOTP 14
3.5 Reductor sin brida ataque mMOtOr..........oovviiiiiii e 15
Revisiones

El indice de revision del catalogo esta indicado en la Pag. 16.
En la direccién www.tecnoingranaggi.it se encuentran disponibles los catalogos con las revisiones actualizadas.

TECNOINGRANAGGI /LL



A

1 INFORMACIONES GENERALES
1.1 SIMBOLOGIA YUNIDADES DE MEDIDA

n

(N]

Carga axial admisible representa la fuerza méaxima que puede aplicarse
axialmente al eje del reductor conjuntamente con la carga radial nominal. El valor

suministrado esta referido a la velocidad n, = 100 min-1

[Nm/arcmin] Rigidez torsonial

[Nm]

[Nm]
[Nm]

[Nm]
[Kgem?]

(h]

[min]

(N]
[°C]
[arcmin]

[arcmin]

[%]

Relacién de transmision, expresa la relacién entre la velocidad del eje de
entrada y el eje de salida del reductor:

N
n,

Relaciéon de intermitencia se define como la relacion entre el tiempo de
funcionamiento y el tiempo del ciclo

Factor de utilizacion. Factor correctivo que interviene en el dimensionado del
reductor funcionando con servicio S1

Factor de servicio
Par maximo de aceleracién, admisible durante el ciclo de trabajo con | < 60%

Par nominal transmisible, referido al eje de salida del reductor

Par de paro de emergencia. Este valor no puede aplicarse mas de 1000 veces
durante la vida del reductor y no debe emplearse regularmente en el ciclo del
reductor

Par de reversibilidad. Par minimo que ha de aplicarse al eje de salida para
lograr la inversiéon del movimiento

Momento de inercia referido al eje de entrada

Duracién media de los rodamientos

Velocidad nominal en la entrada (servicio continuo S1). Constituye la
referencia que debe utilizarse para ciclos caracterizados por una relacion de
intermitencia = 60% y/o funcionamiento = 20 mtos

Velocidad méaxima instantdanea. Puede alcanzarse ocasionalmente en
condiciones no repetitivas.

Para servicio de tipo S5 no puede aplicarse continuamente por un tiempo
superior a los 30 segundos

Carga radial admisible: siempre debera ser igual, o superior, a la carga radial
de célculo. El valor punta esta referido a mitad de la longitud del eje, con
velocidad n, = 100 mint

Temperatura en la carcasa. No se debe superar nunca la temperatura de 90°C
en ninguna de las condiciones de funcionamiento

Juego angular estandar esta calculado en condiciones estéticas y aplicando un
par de aproximadamente el 2% del par nominal del reductor

Juego angular reducido esté calculado en condiciones estéticas y aplicando un
par de aproximadamente el 2% del par nominal del reductor

Rendimiento dindmico esta expresado por la relacion entre el par medido en el
eje de salida y el aplicado en el eje de entrada en condiciones nominales:

- M
= M, xi

x100

NUmero de aceleraciones/arranques hora

TECNOINGRANAGGI



1.2 CARACTERISTICAS SERIE LC

e Disponible en dos clases de juego angular: estandar y reducido

e Rodamientos para una duracion media de aproximadamente 20.000 horas, en condiciones
nominales de funcionamiento

e Llenado en fabrica con lubricante sintético de viscosidad ISO VG 220, idéneo para su
instalacién en cualquier posicion de montaje y temperatura ambiente comprendida entre 0°C y
40°C

e En ausencia de contaminacién exterior, el lubricante adoptado no requiere sustituciones
periddicas

e Grado de proteccién IP64
e Rumorosidad maxima LP < 70 dB (A) — n,= 3000 min-1
e Amplia posibilidad de configuraciones para el acoplamiento del motor

e Ejecuciones con un sélo tren, disponibles hasta la relacién i = 10 (i = 9 para el tamafio 050)

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
T T T T (Y T (Y Y SN TN NN SN TN NN NN (RN N R
Pr I i | | | | I 1 | | | | | | | | | I | I |
LC 120 pg 1P b bon bbb
i i L il i L L 1 L L il i L L A L L A | ]
Ianl
I T 1 T 1 1 T I I T I T 1 T T 1 T I i 1 T 1 |
I T o i LE o o [
PR 0 0 : o : T : o : o : [T
LC 090 - M S T S S U U S T T S T T N S A
anzl [ T TR TR TR TR S R SN R T
T T T T T T 1 | 1 | | | 1 | I 1 | | | | | I
Lo b
PR 0
LC 070 ic. METNE S AT A - O T T T N S (O
Mh, |00
(1 T T (N (A (AN (Y (N TN TR (RN SR (N (N (RS (N R G
T T S (Y T (Y SN TN SN SN TN NN N (RN N
(PRl | | | | 1 | | ] | | | 1 | | ] | | | | | |
LC 050 O A B I 10RO T T T N
T T S ST T Y (N (T T T S T S S R S
—ttrtt+t++tt++t++t++t++—t—+—
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115120
Own, nm) [l 9slarcminl ] Pgrlarcm in]

TECNOINGRANAGGI /L(/



1.3 DIMENSIONADO REDUCTOR

e Calcular la relaciéon de intermitencia | :

nz

t, +t, +t;
t,+t, +t; +t,

’ ‘ 1 [%] =

t, = tiempo de aceleracion
t, = tiempo de funcionamiento a velocidad constante
t, = tiempo de desaceleracion

t, = tiempo de pausa

1) Precisar el tipo de servicio correspondiente a la aplicacion:

Z < 1000 Z> 1000
I < 60% S5 s1
| = 60% S1 s1
servicio intermitente servicio continuo

2) Determinar el factor de servicio f

Z fz
Z < 1000 1.00
1000 < Z < 1500 1.25
1500 < Z < 2000 1.50
2000 < Z < 2500 1.75
2500 < Z < 3000 2.00
Z > 3000 Consultar

3) Determinar el factor de utilizacion f:

| 20%...60% 80% | 100%
fe 1.0 12 | 14

2) Seleccionar el reductor que cumpla la . C
condicion: 4) Seleccionar el reductor que cumpla la condicion:

Mazz M1max><i><n Mn22M1max><i)<']]><fz><fc

M = Par maximo de aceleracién del motor

1max

A En ningln caso es acosejable superar la velocidad maxima [n, . ] admisible por el reductor.

Si se observan temperaturas superiores de 90°C en la carcasa, es aconsejable reducir la velocidad de
funcionamiento o instalar un sistema de refrigeracion auxiliar.

4 TECNOINGRANAGGI



a)l

1.4 CALCULO DE LA VELOCIDAD DE LOS RODAMIENTOS DEL EJE DE SALIDA

La duracion en horas de los rodamientos de salida, puede calcularse con una formula, que tenga en
cuenta las cargas radiales y axiales aplicadas.

Dr ﬁ‘\ﬁ Carga radial excentrica
& R
2 Carga radial
L 4 [N]
I e | Da Distancia de la carga axial al eje del
a [mm]  reductor
A;
Dr Distancia de la carga radial a la
[mm]  superficie de la brida
CUSCINETTI RIGIDI A SFERE (CS)
F o= A, xD, +R, x (D,+b)
eq —
a
nxt+n, xt, +..+n; xt;
=
o+t +t; +t, +ts + 1t
nt | [ L
| L
| I\ | L
| M\ L
| I\l L
na [ Jr Ty I "
| | Ll
| (I N
| I AV
| [ Y
t
Hl. t2 LT t4 5| to_
3
L (h) = 16666 X (o]
a Feq
Costanti 050 070 090 120
a 13.5 17.8 18.1 23.6
b 16 20.3 20.6 27.6
c 7650 15900 16800 35000
Feq [N] = Fuerza equivalente resultante del efecto de las fuerzas radial y axial actuando
simultdneamente
n, [min-!] = Velocidad media del eje de salida
L,o(h) = Duracion teorica de los rodamientos

Calcular el parametro e = A/Feq y verificar que se cumple la condicion e < 0,19.
Si e > 0,19 consultar con nuestro Servicio Técnico.

TECNOINGRANAGGI 5



A

1.5 CODIGOS PARA REALIZAR LOS PEDIDOS

LC 090 2 70 15 14

30

60 75

TH: MOTORES CON TALADRO
ROSCADO

—— LONGITUD EJE MOTOR

DIAMETRO EJE MOTOR

— INTEREJE TALADROS BRIDA MOTOR

— DIAMETRO CENTRAJE BRIDA MOTOR

1,2

| TAMANO
050, 070, 090, 120

| SERIE
LC

variantes opcionales

| TRENES DE REDUCCION

— RELACION DE TRANSMISION

LC 050 LC 070 LC 090 LC 120
L 6-6.35 6-6.35 9-9.52 12.7 - 14
7-8 7-8 11-12 15.875 - 16
D 9-9.52 9-9.52 12.7 - 14 19 - 22
11-12 11-12 15.875 - 16 24 - 28
12.7 - 14 12.7 - 14 19 32
JUEGO ANGULAR
1 tren 2 tren
Estandar 12' 15'
Reducido 6' 8'

TECNOINGRANAGGI



2 DATOS TECNICOS

2.1 LCO050
LC 050

i Mnz | Mgz | Mo | M, N1 |Mmax| @s | @R C Rnz | An2 | n

[Nm] [Nm] [Nm] [Nm] | [min'Y] | [min'Y] |[arcmin]|[arcmin]|[Nm/arcmin]|  [N] [N] %

LC0501_ 3 10 16 28 0.3 3300 | 4000 12 6' 0.9 500 600 97
LCO0501_ 4 12 20 30 0.3 3500 | 5000 12 6' 0.9 500 600 97
LC0501_5 12 20 30 0.3 3500 | 5000 12' 6' 0.9 500 600 97
LC0501_ 7 12 20 30 0.3 3700 | 5000 12 6' 0.9 500 600 97
LC0501_9 10 16 28 0.3 4000 | 6000 12' 6' 0.9 500 600 97

LC 050 2_ 12 12 20 30 0.5 3300 | 4000 15 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 15 12 20 30 0.5 3300 | 4000 15' 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 16 12 20 30 0.5 3500 | 5000 15' 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 20 12 20 30 0.5 3500 | 5000 15 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 25 12 20 30 0.5 3500 | 5000 15' 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 28 12 20 30 0.5 3700 | 5000 15 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 35 12 20 30 0.5 3700 | 5000 15 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 36 12 20 30 0.5 4000 | 6000 15' 8' 0.75 500 600 94

LC 050 2_ 45 12 20 30 0.5 4000 | 6000 15 8' 0.75 500 600 94
LC0502_ 81 10 16 28 0.5 4000 | 6000 15' 8' 0.75 500 600 94

2.2 LCO70

i Mz | Maz | My M, N1 (Mimax| @s PR C Rh2 | An2 n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min"}] | [min"}] |[arcmin] |[arcmin] [[Nm/arcmin][ [N] [N] %

LC0701_3 18 30 60 0.4 3300 | 4000 12 6' 3 1300 | 1400 97
LCO0701_ 4 25 35 70 0.4 3500 | 5000 12' 6' 8 1300 | 1400 97
LCO0701_5 25 35 70 0.4 3500 | 5000 12' 6' 3 1300 | 1400 97
LCO701_7 25 35 70 0.4 3700 | 5000 12' 6' 8 1300 | 1400 97
LCO0701_ 10 18 30 60 0.4 4000 | 6000 12' 6' 3 1300 | 1400 97
LC0702_9 18 30 60 0.6 3300 | 4000 15' 8' 25 1300 | 1400 94
LC 0702_ 12 25 35 70 0.6 3300 | 4000 15' 8 25 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 15 25 35 70 0.6 3300 | 4000 15' 8' 2.5 1300 | 1400 94
LC0702_ 16 25 35 70 0.6 3500 | 5000 15 8' 2.5 1300 | 1400 94
LC 0702_ 20 25 35 70 0.6 3500 | 5000 15' 8' 2.5 1300 | 1400 94
LC0702_ 25 25 35 70 0.6 3500 | 5000 15' 8' 2.5 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 28 25 35 70 0.6 3700 | 5000 15' 8' 2.5 1300 | 1400 94
LC 0702_ 30 18 30 60 0.6 4000 | 6000 15' 8 25 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 35 25 35 70 0.6 3700 | 5000 15' 8' 25 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 40 25 35 70 0.6 4000 | 6000 15' 8 25 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 50 25 35 70 0.6 4000 | 6000 15' 8' 25 1300 | 1400 94
LC0702_ 70 25 35 70 0.6 4000 | 6000 15' 8 25 1300 | 1400 94
LC 070 2_ 100 18 30 60 0.6 4000 | 6000 15' 8' 2.5 1300 | 1400 94

TECNOINGRANAGGI /LC




2.3 LC090

LC 090

i Mnz | Mgz | Mo | M, N1 |Mmax| @s | @R C Rnz | An2 | n

[Nm] [Nm] [Nm] [Nm] | [min'Y] | [min'Y] |[arcmin]|[arcmin]|[Nm/arcmin]|  [N] [N] %

LC0901_3 37 70 150 0.5 2900 | 3500 12 6' 7 2200 | 1900 97
LC0901_4 43 80 160 0.5 3100 | 4500 12 6' 7 2200 | 1900 97
LC0901_5 43 80 160 0.5 3200 | 4500 12' 6' 7 2200 | 1900 97
LC0901_7 43 80 160 0.5 3500 | 4500 12 6' 7 2200 | 1900 97
LC0901_ 10 37 70 150 0.5 4000 | 6000 12' 6' 7 2200 | 1900 97
LC0902_9 37 70 150 0.8 2900 | 3500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC0902_ 12 43 80 160 0.8 2900 | 3500 15' 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 15 43 80 160 0.8 2900 | 3500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC0902_ 16 43 80 160 0.8 3100 | 4500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 20 43 80 160 0.8 3200 | 4500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC0902_ 25 43 80 160 0.8 3200 | 4500 15 8' 59 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 28 43 80 160 0.8 3500 | 4500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 30 37 70 150 0.8 4000 | 6000 15' 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 35 43 80 160 0.8 3500 | 4500 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 40 43 80 160 0.8 4000 | 6000 15' 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 50 43 80 160 0.8 4000 | 6000 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC0902_ 70 43 80 160 0.8 4000 | 6000 15 8' 5.9 2200 | 1900 94
LC 090 2_ 100 37 70 150 0.8 4000 | 6000 15 8' 5.9 2200 | 1900 94

24 LC120
LC 120

i Mz | Mgz | Mpa | My | Mg [Nimax| @5 | @R Ct Rnz | An2 | n

[Nm] [Nm] [Nm] [Nm] | [min'}] | [min'}] [[arcmin]|[arcmin] [[Nm/arcmin]|  [N] [N] %

LC1201_ 3 95 160 300 0.9 2500 | 3500 12 6' 22 3500 | 3000 97
LC1201_4 110 190 360 0.9 2800 | 4500 12 6' 22 3500 | 3000 97
LC1201_5 110 190 360 0.9 3000 | 4500 12 6' 22 3500 | 3000 97
LC1201_7 110 190 360 0.9 3000 | 4500 12 6' 22 3500 | 3000 97
LC1201_ 10 95 160 300 0.9 3500 | 5000 12' 6' 22 3500 | 3000 97
LC1202_9 95 160 300 25 2500 | 3500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC1202_ 12 110 190 360 2.5 2500 | 3500 15' 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 120 2_ 15 110 190 360 25 2500 | 3500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 120 2_ 16 110 190 360 2.5 2800 | 4500 15' 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 1202_ 20 110 190 360 25 3000 | 4500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC1202_ 25 110 190 360 2.5 3000 | 4500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 1202_ 28 110 190 360 25 3000 | 4500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 1202_ 30 95 160 300 2.5 3500 | 5000 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 1202_ 35 110 190 360 25 3000 | 4500 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 120 2_ 40 110 190 360 2.5 3500 | 5000 15' 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 120 2_ 50 110 190 360 25 3500 | 5000 15 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC1202_ 70 110 190 360 2.5 3500 | 5000 15' 8' 20.5 3500 | 3000 94
LC 120 2_ 100 95 160 300 2.5 3500 | 5000 15 8' 20.5 3500 | 3000 94

8 TECNOINGRANAGGI }«C



2.5 MOMENTO DE INERCIA

25.1 LCO050
LC 050
J [kgem?]

i D = @6...89.52 D=@11..9014
LCO0501_3 0.06 0.08
LC0501_4 0.05 0.06
LC0501_5 0.04 0.06
LC0501_7 0.03 0.05
LCO0501_9 0.03 0.05
LC 050 2_ 12 0.06 0.08
LC0502_ 15 0.06 0.08
LC 050 2_ 16 0.05 0.06
LC 050 2_ 20 0.04 0.06
LC 050 2_ 25 0.04 0.06
LC 050 2_ 28 0.03 0.05
LC 050 2_ 35 0.03 0.05
LC 050 2_ 36 0.03 0.05
LC 050 2_ 45 0.03 0.05
LC0502_ 81 0.03 0.05

25.2 LCO70
LC 070
J [kgem?]

i D = @6...89.52 D=@11..014
LCO0701_3 0.10 0.12
LCO701_4 0.06 0.08
LCO0701_5 0.05 0.07
LC0701_7 0.04 0.06
LC0701_ 10 0.03 0.05
LC0702_9 0.10 0.12
LC0702_ 12 0.10 0.11
LC0702_ 15 0.09 0.11
LC0702_ 16 0.06 0.08
LC 0702_ 20 0.05 0.07
LC0702_ 25 0.05 0.06
LC 0702_ 28 0.04 0.06
LC 070 2_ 30 0.03 0.05
LC0702_ 35 0.04 0.06
LC 070 2_ 40 0.03 0.05
LC 070 2_ 50 0.03 0.05
LC0702_ 70 0.03 0.05
LC 070 2_ 100 0.03 0.05

TECNOINGRANAGGI /LL



2.5.3 LC090

LC 090

J [kgem?]

i D=@8..312.7 D =@14..019
LC0901_ 3 0.56 0.65
LC0901_4 0.37 0.46
LC0901_5 0.30 0.39
LC0901_ 7 0.24 0.33
LC0901_ 10 0.20 0.29
LC0902_9 0.51 0.60
LC0902_ 12 0.49 0.58
LC 090 2_ 15 0.48 0.57
LC0902_ 16 0.33 0.42
LC 090 2_ 20 0.28 0.37
LC0902_ 25 0.27 0.36
LC 090 2_ 28 0.23 0.32
LC 090 2_ 30 0.20 0.29
LC 090 2_ 35 0.23 0.31
LC 090 2_ 40 0.20 0.29
LC 090 2_ 50 0.20 0.29
LC0902_ 70 0.20 0.29
LC 090 2_ 100 0.20 0.29

254 LC120

LC 120

J [kgem?]

i D=@11..212.7 | D=@14..819 D =@22..024 D = @28...832
LC1201_3 1.8 1.9 2.3 2.7
LC1201_ 4 1.0 1.1 1.5 1.9
LC1201_5 0.74 0.81 1.3 1.6
LC1201_ 7 0.48 0.56 1.0 1.4
LC1201_ 10 0.34 0.41 0.86 1.2
LC1202_9 1.7 1.8 2.2 2.6
LC1202_ 12 1.6 1.7 2.1 2.5
LC 1202_ 15 1.6 1.6 2.1 2.4
LC1202_ 16 0.92 0.99 1.4 1.8
LC 120 2_ 20 0.90 0.97 1.4 1.8
LC1202_ 25 0.66 0.73 1.2 1.5
LC 120 2_ 28 0.45 0.52 0.97 1.3
LC 120 2_ 30 0.33 0.40 0.85 1.2
LC1202_ 35 0.44 0.52 0.96 1.3
LC 120 2_ 40 0.32 0.40 0.84 1.2
LC 120 2_ 50 0.32 0.39 0.84 1.2
LC1202_ 70 0.31 0.39 0.83 1.2
LC 120 2_ 100 0.31 0.39 0.83 1.2

10

TECNOINGRANAGGI /LC



3 DIMENSIONES

3.1 LCO050
L 245
e
1135
| :.
| i
14,125
| |
f L '
(W= T o E o !
=t~ 8" )
' e
L = L |
+0. 10 S [k
L 44 *0.05 I N2
N1
L3
o -
— L o
LC 050 1 53 0.8
A N — LC 050 2 66.8 1.0
B
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
LC 050_6...9 25 25...40 36...48|| < 9mm| 25..40 36...48 55 4 45 25 25
LC 050_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
LC 050_6...12 25 40 63 < 12mm 40 63 60 3 M4x10 18 25
LC 050_6...12 25 50 60 = 50 60 60 3 M4x10 18 25
LC 050 6...12 2560 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
LC 050 _6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
LC 050_6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
LC 050_6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
LC 050_6...14 30 60 90 < 14mm 60 90 75 3 M5x12 23 30
LC 050_6...14 30 70 85 = 70 85 75 3 M6x15 23 30
LC 050_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
LC 050_6...14 32 73 98.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
LC 050_6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30
TECNOINGRANAGGI

11




3.2 LCO70

12

+0, 12
621005 L e
M1
L3
o -
—. L [}
LC 0701 62 1.8
f | — LC 0702 78.7 2.1
H
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
LC 070_6...92525...40 39...56[| < 9mm| 25..40 39...56 65 4 45 25 25
LC 070_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
LC 070_6...12 25 40 63 < 12 mm 40 63 60 3 M4x10 18 25
LC 070_6...12 25 50 60 = 50 60 60 3 M4x10 18 25
LC 070_6...12 2560 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
LC 070_6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
LC 070 _6...14 305065 TH 50 65 60 3 5 25 30
LC 070_6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
LC 070_6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
LC 070_6...14 30 60 90 < 14 mm 60 20 75 3 M5x12 23 30
LC 070_6...14 30 70 85 70 85 75 3 M6x15 23 30
LC 070_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
LC 070_6...14327398.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
LC 070_6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30
TECNOINGRANAGGI




3.3 LC090

N3, .. D
.5
r— Il .
I '|_‘ 2 )
1 [
za | EE 1
g T g
T x
[ = .
115 P
N2
N1
i L &
LC 090 1 72.3 4
] = LC 090 2 98.8 5
|
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
LC 090_9...14 40 50 65 50 65 80 4 M5x16 34 40
LC 090_9...14 40 50 65 TH 50 65 80 4 5 34 40
LC 090_9...14 40 50 70 50 70 80 4 M4x10 34 40
LC 090 _9...14 40 50 95 < 14 mm 50 95 80 4 M6x20 34 40
LC 090_9...14 40 60 75 60 75 65 4 M5x16 34 40
LC 090_9...14 40 60 75 TH 60 75 65 4 5 34 40
LC 090_9...14 40 73 98.4 73 98.4 85 4 M5x16 34 40
LC 090 _9...14 40 78 63.5 78 63.5 90 - 6.5 34 40
LC 090_9...16 40 60 90 <16mm| 60 90 80 4 M5x16 34 40
LC 090_9...19 40 55.5 125.7 55.5 1257 105 4 M6x20 34 40
LC 090_9...19 40 70 85 70 85 80 4 M6x20 34 40
LC090_ 9..19407085TH 70 85 80 4 6 34 40
LC 090 _9...19 40 70 90 70 90 80 4 M5x16 34 40
LC 090 _9...19 40 80 100 <19 mm 80 100 90 4 M6x16 34 40
LC 090_9...19 40 95 115 95 115 100 4 M8x20 34 40
LC 090_9...19 40 95 130 95 130 115 4 M8x20 34 40
LC 090_9...19 40 110 130 110 130 115 4 M8x20 34 40
LC 090_9...19 50 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 44 50
LC090_9...1960 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 54 60
TECNOINGRANAGGI

13




3.4 LC120

e i L Ry { ) I
1 N3,
[T 1 _
i 4 1
L] I |
2z d - rgoe
TR Tk s
o
L :
= '
|- 108*0.05 __l o 1.20 N2
N1
A L &
LC1201 101.1 9
] | — LC 120 2 133.6 11
H
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
LC 120 12.7...19 40 50 95 50 95 100 5 M6x14 28 40
LC 120 12.7..194055.5125.7 55.5 125.7 105 5 M6x16 28 40
LC 120 12.7..19 4060 75 60 75 100 5 M5x14 28 40
LC 120 12.7..194060 75 TH 60 75 100 5 5 33 40
LC 120 12.7..194070 85 70 85 100 5 M6x14 28 40
LC 120 12.7..19407085TH |[< 19 mm 70 85 100 5 6 33 40
LC 120 12.7..19 407090 70 90 100 5 M5x12 28 40
LC 120 12.7...19 40 80 100 80 100 100 5 M6x16 28 40
LC 120 12.7..194095 115 95 115 100 5 M8x18 28 40
LC 120 12.7..19 4095 130 95 130 115 5 M8x18 28 40
LC 120_12.7..1940 110 130 110 130 115 5 M8x18 28 40
LC 120 12.7..24 5095 115 95 115 100 5 M8x18 38 50
LC 120_12.7..24 50 110 130 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
LC 120_12.7..24 50 110 145 < 24 mm 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
LC 120_12.7..24 60 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
LC 120_12.7...24 50 130 165 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
LC 120_12.7...32 60 130 165 < 32mm 130 165 140 6.5 M10x25 48 60
TECNOINGRANAGGI

14




3.5 REDUCTOR SIN BRIDA ATAQUE MOTOR

L1
L2

e
s
+4.-— Fa i --—-+4y-o| ——-—-—- - -—-—-
-
///'//
ISV E}l‘_\/
L4 |
L3
D D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 +0.1 L4 L5
+0.2
6-6.35-7 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8-9-9.52 32.5 50 425 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
LC 050 11-12-12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 22 135 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5
6-6.35-7 32.5 50 425 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8
8-9-9.52 32.5 50 425 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9
Lcoro 11-12-12.7 35.5 50 42.5 M4x8 M4 22 135 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5
8-9-9.52 38 68 76.5 | M6x10| M6 34 26.8 9.5 18.8 10.5
11-12-12.7 43 68 76.5 |M6x10 | M6 34 26.8 9.5 18.8 12.5
LC 090 14 -15.875-16 - 17 48 68 76.5 | M6x10| M6 34 26.8 9.5 18.8 14.5
19 - 19.05 51 68 76.5 | M6x10| M6 34 26.8 9.5 18.8 16.5
12.7 43 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 12.5
14 -15.875 - 16 48 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 14.5
19 51 90 98 |M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 16.5
LC 120 22 -24 56.5 90 98 |M6x15| M6 36.5 23 7.6 14 19
28 67 90 98 M6x15| M8 36.5 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 |M6x15( M8 38 24.5 7.6 15.5 24.5
TECNOINGRANAGGI

15



A

INDICE DE REVISIONES RO
DOCUMENTO

16 COD. TIR 0014 RO TECNOINGRANAGGI }«(,





